



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

**Molnár Imre Zoltán**  
igazgató úr részére

Iktatószám: 167-3/2022

**Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda**  
5561 Békésszentandrás, Bethlen Gábor u. 19.

Tárgy: Fenntartói értékelés az **Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda**  
(5561 Békésszentandrás, Bethlen G. utca 19.) nevelési, oktatási munkájáról (2021/2022. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2021-2022-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

### **Az ellenőrzés területei:**

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

### **1. Az intézmény működésének törvényessége**

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.



**SZEGEKIF**

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2021-2022-es tanévben biztosítottak voltak.

Az intézményben betartották a Covid 19 világjárvány kezelésére hozott intézkedéseket, mint a 29/2021.(XI.19) EMMI rendeletet a járványügyi időszak köznevelési védelmi intézkedéseiről, az EMMI által kiadott Intézkedési tervet a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről és mindazokat a határozatokat, melyek az intézményben tanuló diákok és az ott dolgozó munkatársak védelmét szolgálták.

A tanév során egy pedagógus nem volt hajlandó felvenni a védőoltást, így inkább a közös megegyezéssel történő távozást választotta. Helyette rész munkaidőben óraadót foglalkoztattak, a további órák megtartását belső átszervezéssel oldották meg.

Az 5/2020. (I.31.) Korm. rendelet (a nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról) szóló 11/2012. (IV.4.) kormányrendelet módosításáról) alapján az intézmény pedagógusai felülvizsgálták a pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott és módosított pedagógiai programot jóváhagyta és így a 2021-2022. tanévben a nevelő és oktató munkát eszerint kezdték meg az intézmény pedagógusai.

Az intézményhez Békésszentandrásón általános iskola és óvoda, Hunyán egy óvoda tartozik.

## **2. A szakmai munka értékelése**

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

### **Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:**

iskola:	tanév elején	124 fő	végén	125 fő
óvoda:	nevelési év elején	76 fő	végén	76 fő
<b>összesen:</b>		<b>200 fő</b>		<b>201 fő</b>

A tavalyi évhez viszonyítva az iskolai és óvodai létszámokban nem jelentős a változás, ami stabilitást jelent, biztató a jövőbeli működés szempontjából.





# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

**Az intézmény pedagógus létszáma:**

iskola: 13 fő, 1 óraadó

óvoda: 8 fő

A békésszentandrási óvoda egy pedagógusa heti két alkalommal a Hunya Óvoda oktató-nevelő munkáját segíti.

A tanulmányi eredményekről a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlagban csekély szórás található. Nincsenek kirívó eredmények sem pozitív, sem negatív irányban, az átlag a 4.00 tendál. A tanévben sem osztályismétlésre, sem javítóvizsgára nem bukott tanuló.

A lemorzsolódással veszélyeztetett gyermekek létszáma 10 fő. A jelzett tanulók tanulmányi átlaga közepes alatti, de nem igényelnek komplex, rendszerszintű pedagógiai intézkedéseket.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 13.164 óra volt, ami egy főre 105.18 órát jelent. Az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 12 óra. A tavalyi mulasztásokhoz viszonyítva az igazolt óránál jelentős a növekedés, ami a járványhelyzetnek tudható be. Az igazolatlan hiányzások esetén megtették a kötelező intézkedéseket.

A 16 fős végzett osztályból mindenki továbbtanul.

9 fő gimnázium

3 fő szakmunkásképző

4 fő technikum

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés jelent fontos feladatot, melyet a plébánossal és a hitoktatókkal közösen végeznek.

Kiemelt nevelési feladat az egészséges életmódra nevelés, a környezeti nevelés és a mindennapos testnevelés megvalósítása volt.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérést, amely megnyugtató eredményt hozott. A telephely eredménye nem különbözik szignifikánsan az adott év eredményétől.



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Az igazgató 20, az igazgatóhelyettes 24, a munkaközösség-vezetők 22 óralátogatáson vettek részt. Az óralátogatások tapasztalatai, hogy a pedagógusok magas színvonalon látják el a feladatukat, mind emberileg, mind szakmailag felkészültek feladatuk ellátására.

### **3. Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Ebben a tanévben sem az iskolában, sem az óvodában pályázati beruházás nem történt.

Nagy szükség lenne a Szent László utcai óvoda felújítására, amelyre a Nagyközség Önkormányzata pályázatot nyújt be.

### **4. Az intézmény vezetőjének értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Molnár Imre Zoltán igazgató szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2021-2022. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az elhúzódó pandémia okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezelését.

A 2022-2023-as tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2022. augusztus 31.

Dr. Lipcsei Imre  
SzeGeKIF főigazgató